

Kırşehir Valiliğinde Sağlık Projeleri Masaya Yatırıldı



Kırşehir'de tamamlanan, devam eden ve planlama aşamasında bulunan sağlık yatırımları, Vali Murat Sefa Demiryürek başkanlığında gerçekleştirilen değerlendirme toplantısında ele alındı.

Murat Sefa Demiryürek, Kırşehir genelinde sağlık hizmetlerinin fiziki altyapısını güçlendirmeye yönelik yürütülen çalışmalarını değerlendirmek amacıyla ilgili kurum yöneticileriyle bir araya geldi.

Kırşehir'de gerçekleştirilen toplantıya; Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Yasin Özcan, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Muhammed Yusuf Orhan, İl Sağlık Müdürü Dr. Süleyman Ersoy ile Destek Hizmetleri Başkanı Mücahit Düzsöz katıldı.

SAĞLIK ALTYAPISI TÜM YÖNLERİYLE ELE ALINDI

Değerlendirme toplantısında, Kırşehir merkez ve ilçelerinde

sağlık alanında yürütülen çalışmalar ayrıntılı şekilde masaya yatırıldı.

Tamamlanan sağlık yatırımları, devam eden projeler ile ihale, yer seçimi ve planlama aşamasında bulunan sağlık tesislerine ilişkin süreçler değerlendirildi.

Toplantıda, sağlık hizmetlerinin vatandaşlara daha etkin, erişilebilir ve nitelikli şekilde sunulması amacıyla kurumlar arası koordinasyonun önemine vurgu yapıldı. **2'de**

Kırşehir'de tamamlanan, devam eden ve planlanan sağlık yatırımları, Vali Murat Sefa Demiryürek başkanlığında yapılan toplantıda kapsamlı şekilde değerlendirildi.



YILI: 48 SAYI: 10674 22 ARALIK 2025 PAZARTESİ FİYATI 5,00 TL

Milletvekili Erkan, Başsavcı Ener'i Makamında Ağırladı

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener'i makamında kabul etti.

Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde, karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, Kırşehir'e ilişkin çeşitli başlıklar ele alındı.

Necmettin Erkan, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener'i

makamında ağırladı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, Kırşehir'de yürütülen kamu hizmetleri, kurumlar arası iş birliği ve kentteki genel gündeme dair değerlendirmeler yapıldığı öğrenildi.

KARŞILIKLI GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ YAPILDI

Ziyaret sırasında, kamu kurumları arasındaki uyum ve koordinasyonun

önemine vurgu yapılırken, Kırşehir'de vatandaşlara sunulan hizmetlerin etkinliği konusunda karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Milletvekili Erkan'ın, yargı camiasının kentteki çalışmaları hakkında Başsavcı Ener'den bilgi aldığı, ziyaretin karşılıklı anlayış ve iyi niyet çerçevesinde gerçekleştiği ifade edildi.

Devamı 2'de



Ekicioğlu Eğitim Kurumlarında: Öğrenci ve Öğretmenlerle Buluştu



Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, eğitim kurumlarına yönelik ziyaretleri kapsamında kent merkezinde bulunan ana-

okulu, ortaokul ve ilkokulu ziyaret ederek öğrenciler, öğretmenler ve okul yöneticileriyle bir araya geldi.

Selahattin

Ekicioğlu, okul ziyaretleri programı çerçevesinde 19 Aralık 2025 Cuma günü Kırşehir'de bir dizi eğitim kurumunu ziyaret etti. **2'de**

Çiçekdağı'nda "Minik Veterinerler Projesi" Öğrencilerle Buluştu
Haberi 3'te

GEÇMİŞ VE GELECEK KIRŞEHİR'DE BİR ARAYA GELDİ
Haberi 8'de



Mermer ve oniks taşı hükümlülerin elinde takı ve hediyelik eşyaya dönüşüyor
Haberi 2'de



KAEÜ, UNİKOP Eylem Planı Çalıştayına Ev Sahipliği Yaptı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ), KOP Bölgesi Üniversiteler Birliği (UNİKOP) dönem başkanlığını yürütmesi kapsamında önemli bir organizasyona ev sahipliği yaptı.

UNİKOP Eylem Planı Çalıştayı, 18 Aralık 2025 tarihinde Ahi Evran Kongre ve Kültür Merkezi 15 Temmuz Milli İrade Salonu'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Çalıştay,

KOP Bölgesi üniversiteleri arasındaki iş birliklerini güçlendirmek, ortak akademik ve sosyal projeler geliştirmek ve bölgesel kalkınmaya katkı sunmak amacıyla düzenlendi. **Devamı 2'de**

Araştırmacı-Yazar Altınok, Kırşehir'in Bilinmeyen Yönlerini Anlattı



Araştırmacı-Yazar Baki Yaşa Altınok, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 muhabirlerine yaptığı özel açıklamalarda, hayat hikâyesinden

ilmi çalışmalarına, yazma eser araştırmalarından Kırşehir kültürüne dair biriki-

mine kadar birçok konuda önemli değerlendirmelerde bulundu. **2'de**

GÜNDEMİ ŞARLATANLAR DEĞİL, HAYAT BELİRLEMELİ
ZAFER ÇAM



CAHAN TALİŞİNSKAYA: AZERBAYCAN MÜZİKİ KÜLTÜRÜNÜN PARLAK YÜZÜ
GÜNAY RZAYEVA
Araştırmacı Yazar



Araştırmacı-Yazar Altınok, Kırşehir'in Bilinmeyen Yönlerini Anlattı

1'den Devam
Baki Yaşa Altınok ile İbrahim Düğ'er'in katılımıyla gerçekleştirilen söyleşi, Kırşehir'in kültürel ve edebî hafızasına ışık tutan yönleriyle dikkat çekti. Söyleşide, Altınok'un ilim yolculuğu, kaleme aldığı eserler ve Kırşehir'e dair yürüttüğü araştırmalar kapsamlı şekilde ele alındı.

İlim Yolculuğu Mucur'dan Başladı
Araştırmacı-Yazar Baki Yaşa Altınok, açıklamalarında hayat hikâyesine dair detaylı bilgiler paylaştı. 1946 yılında Kırşehir'in Mucur ilçesine bağlı Küçükvak köyünde dünyaya geldiğini belirten Altınok, babasının Osman, annesinin ise Zeliha olduğunu ifade etti. Eğitim hayatında önemli bir dönüm noktasının Hacı Molla Said Efendi'den aldığı eğitim olduğunu vurgulayan Altınok, yaklaşık 10 yıl boyunca Kur'an, hadis, fıkıh, tasavvuf ve tarih alanlarında dersler aldığını söyledi.

İmam Hatip Okulu mezunu olduğunu belirten Altınok, bu süreçte ilmi alt yapısını sağlam temeller üzerine inşa ettiğini, klasik İslam ilimleriyle erken yaşta tanışmasının sonraki çalışmalarına yön verdiğini dile getirdi.

40'ın Üzerinde Eser, Yıllara Yayılan Birikim

Yazma eserler üzerine yoğunlaştığını belirten Baki Yaşa Altınok, bugüne kadar 40'ın üzerinde yayımlanmış eserinin bulunduğunu ifade etti. Özellikle Kırşehir üzerine kaleme aldığı öyküler, destanlar ve aşıtların kendisi için ayrı bir önem taşıdığını vurgulayan Altınok; Toklumenli Aşık Said ve oğlu Seyfullah, Aşık Galip, Eceklî Aşık Hasan ve Mikailî Aşık Duran gibi Kırşehirlî halk şairleri üzerine özel çalışmalar yaptığını kaydetti.

Altınok, halen Kırşehir'in bilinmeyen beş büyük şairine dair elinde önemli bilgi ve belgelerin bulunduğunu, bu çalışmalarını yazma eserlerle birlikte hazırladığını da açıkladı.

Tasavvufî Derinlik: "Noktatü'l Beyan"

Altınok, eserleri arasında yer alan "Noktatü'l Beyan" adlı kitabına da değinerek, bu çalışmada tasavvufî bir bakış açısıyla kâinatın bir noktadan meydana gelişini ele aldığını söyledi. Hz. Peygamber ve Hz. Ali'ye atfedilen hadisler çerçevesinde konuyu yorumladığını belirten Altınok, İmam-ı Ali'nin "Hakk'ın ol" kelamı ile birlikte kağıda düşen nokta kavramının anlamını irdelediğini ifade etti.

Tarih, Tasavvuf ve Eleştirel Yaklaşım

Altınok, Şeyh Bedreddin, Alevilik ve Hacı Bektaş-ı Veli, Pehlivanlık Türkmen Aşireti Birliği gibi konularda iki ciltlik çalışmalarının da bulunduğunu, eserlerinin çokluğu nedeniyle tamamını saymaktan zorlandığını dile getirdi. Hâlen Pir Sultan Abdal, Kırşehirlî aşıklar ve benzeri alanlarda çeviri ve derleme çalışmalarını sürdürdüğünü ifade etti. **(TUĞBA GÜL)**

Milletvekili Erkan, Başsavcı Ener'i Makamında Ağırladı

1'den Devam ERKAN'DAN TEŞEKKÜR MESAJI

Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Milletvekili Necmettin Erkan, Başsavcı Oğuz Şükrü Ener'e nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti. Erkan, görüşmeden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Kırşehir'de kurumlar arası iletişim ve işbirliğinin önemine dikkat çekti.

ZİYARET İYİ NİYET TEMENNİLERİYLE SONA ERDİ

Gerçekleştirilen ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerle sona erdi. Ziyaretin, Kırşehir'de kamu kurumları arasındaki diyalog ve işbirliğine katkı sunması bakımından anlamlı olduğu değerlendirildi. Nezaket çerçevesinde gerçekleşen buluşma, günün anısına yapılan sohbetlerin ardından tamamlandı. **(SEVGİ ER)**

Ekicioğlu Eğitim Kurumlarında: Öğrenci ve Öğretmenlerle Buluştu

1'den Devam

Ziyaret programı kapsamında Vilayetler Hizmet Birliği Anaokulu, 24 Aralık Atatürk İmam Hatip Ortaokulu ve 24 Aralık Atatürk İlkokulu'na giden Başkan Ekicioğlu, eğitim camiasıyla doğrudan temas yaparak okul ortamlarını yerinde inceledi.

EĞİTİM ORTAMLARI YERİNDE İNCELENDİ

Gerçekleştirilen ziyaretlerde Belediye Başkanı Ekicioğlu'nun temel amacının; eğitim kurumlarının mevcut durumunu yerinde görmek, okul yöneticileri ve öğretmenlerle görüş alışverişinde bulunmak ve eğitim süreçlerine dair değerlendirmeler yapmak olduğu belirtildi.

Ziyaretler sırasında okul yöneticileri ve öğretmenlerle yapılan görüşmelerde, eğitim ortamları, öğrencilerin ihtiyaçları ve okullarda yürütülen çalışmalar ele alındı.

ANAOKULU ZİYARETİNDE MİNİKLERLE BULUŞTU

Ziyaret programının ilk durağı olan Vilayetler Hizmet Birliği Anaokulu'nda Belediye

Başkanı Ekicioğlu, öğretmenlerle yakından ilgilendi.

Okul Müdürü Gülşen Güvenç ve öğretmenlerle bir araya gelen Ekicioğlu, okul öncesi eğitimin önemine dikkat çekti. Anaokulunun işleyişi ve eğitim faaliyetleri hakkında bilgi alan Başkan Ekicioğlu, minik öğrencilerle gerçekleştirdiği buluşmayla ilgi gördü. Okul yönetimi ve öğretmenler, ziyaret dolayısıyla duydukları memnuniyeti dile getirdi.

ORTAOKULDA EĞİTİM SÜREÇLERİ DEĞERLENDİRİLDİ

Ziyaret programının devamında 24 Aralık Atatürk İmam Hatip Ortaokulu'na geçen Belediye Başkanı Ekicioğlu, burada Okul Müdürü Davut Sarı ve öğretmenlerle bir araya geldi. Yapılan görüşmelerde okulun genel durumu, eğitim faaliyetleri ve öğretmenlerin yürüttüğü çalışmalar hakkında değerlendirilmelerle sonuçlandı.

Başkan Ekicioğlu'nun, öğretmenlerin görüş ve önerilerini dinlemesi, eğitimciler tarafından olumlu karşılandı.

İLKOKUL ZİYARETİYLE PROGRAM TAMAMLANDI

Ziyaretlerin son durağı olan 24 Aralık Atatürk İlkokulu'nda ise Belediye Başkanı Ekicioğlu, Okul Müdürü Recep Sulubulut ve öğretmenlerle görüşmelerde bulundu. Görüşmelerde ilkökul öğrencilerinin eğitim süreçleri, okulun mevcut ihtiyaçları ve yürütülen çalışmalar ele alındı. Ekicioğlu, eğitimcilerle yapılan bu temaların büyük önem taşıdığını vurguladı.

EĞİTİME VERİLEN ÖNEM VURGULANDI

Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu'nun gerçekleştirdiği okul ziyaretleri, Kırşehir'de eğitime verilen önemin somut bir göstergesi olarak değerlendirildi.

Eğitim kurumlarını yakından takip eden ve öğretmenlerle doğrudan temas kuran Ekicioğlu'nun bu yaklaşımı, eğitim camiası tarafından memnuniyetle karşılandı. Ziyaretlerin, kentteki eğitim çalışmalarına katkı sunması ve kurumlar arası iletişimi güçlendirmesi hedefleniyor. **(FİLİZ ÖZ)**

KAEÜ, UNİKOP Eylem Planı Çalıştaya Ev Sahipliği Yaptı

1'den Devam
Çalıştaya; KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, rektör yardımcılarını, UNİKOP üyesi üniversitelerin temsilcileri, akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Gün boyu süren çalıştayda, üniversiteler arası koordinasyonun artırılmasına yönelik önemli değerlendirmeler yapıldı.

BÖLGESEL İŞ BİRLİĞİ VE KALKINMA VURGUSU

UNİKOP Eylem Planı Çalıştayı, KOP Bölgesi'nde yer alan üniversitelerin akademik bilgi birikimi ve insan kaynağının, bölgesel ihtiyaçlar doğrultusunda daha etkin kullanılması hedefiyle gerçekleştirildi.

Çalıştay kap-

samında; bölgesel Ar-Ge faaliyetleri, sosyal sorumluluk projeleri, dijital eğitim çalışmaları ile kültürel ve sosyal etkinlikler gibi konular ana gündem maddeleri arasında yer aldı.

Üniversitelerin ortak projelerle bölgesel kalkınmaya daha güçlü katkı sunmasının amaçlandığı çalıştayda, sürdürülebilir iş birliklerinin oluşturulması için izlenecek yol haritası tartışıldı.

"DÖRT ANA BAŞLIKLARLA ÇALIŞMA GRUPLARI OLUŞTURULDU"

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan KAEÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, UNİKOP Eylem Planı kapsamında yürütülecek çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Prof. Dr.

Güneş, çalıştayın dört ana başlık altında planlandığını belirterek, bu başlıkların; bölgesel Ar-Ge iş birliği, bölgesel kalkınma ve sosyal sorumluluk, dijital eğitim platformu ile kültürel ve sosyal etkinlikler olduğunu ifade etti.

Oluşturulan çalışma gruplarının, UNİKOP bölgesindeki ortak sorunlara çözüm üretmeyi hedeflediğini belirten Güneş, çalıştay sonunda elde edilecek görüş ve önerilerin eylem planına dönüştürüleceğini kaydetti.

Ayrıca sivil toplum kuruluşları ve diğer paydaşların da sürece dahil edilmesinin, projelerin daha kapsayıcı ve etkili olmasını sağlayacağını vurguladı. **(FİLİZ ÖZ)**

Kırşehir Valiliğinde Sağlık Projeleri Masaya Yatırıldı

1'den Devam "SAĞLIK YATIRIMLARINI YAKINDAN TAKİP EDİYORUZ"

Toplantıda konuşan Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, il genelinde sağlık altyapısının güçlendirilmesine büyük önem verdiklerini belirtti.

Vali Demiryürek, Kırşehir'de tamamlanan, devam eden ve planlanan her bir sağlık yatırımının, vatandaşların sağlık hizmetlerine daha hızlı ve etkin ulaşmasını hedeflediğini ifade etti. Çalışmaların titizlikle yürütüldüğünü vurgulayan Demiryürek, ilgili tüm kurumlarla koordinasyonu içerisinde sürecin yakından takip edildiğini dile getirdi.

KAMAN VE MUCUR

ASM'LERDE TAŞINMA SÜREÇLERİ GÜNDEMDE

Toplantıda

ele alınan başlıklar arasında, Kaman Aile Sağlığı Merkezi (ASM) ve Mucur Aile Sağlığı Merkezi (ASM) projelerinin iskan ve taşınma süreçleri de yer aldı.

Bu kapsamda, söz konusu sağlık tesislerinin yeni hizmet alanlarına taşınmasına ilişkin mevcut durum değerlendirildi. İlçelerde sağlık hizmetlerinin daha uygun fiziki şartlarda sunulması amacıyla yürütülen çalışmaların sürdüğü ifade edildi.

112 ACİL SAĞLIK İSTASYONLARI İHALE AŞAMASINDA

Değerlendirme gündeminin bir diğer önemli maddesini ise Mucur 112 Acil Sağlık İstasyonu ile Akpınar 112 Acil Sağlık İstasyonu projeleri oluşturdu.

Her iki tesisin de ihale aşamasında olduğu belirtirken, ihale süreçle-

rinin tamamlanmasının ardından inşaat çalışmalarına başlanmasının planlandığı aktarıldı. Bu yatırımların, ilçelerde acil sağlık hizmetlerinin daha hızlı ve etkin sunulmasına önemli katkı sağlanması hedefleniyor.

MERKEZDE YENİ SAĞLIK TESİSLERİ PLANLANIYOR

Toplantıda Kırşehir merkezde planlanan sağlık yatırımları da kapsamlı şekilde ele alındı. Merkez Güldiken ve Merkez Aşıkpaşa bölgelerinde yapılması planlanan sağlık tesislerine ilişkin projelerin tamamlandığı bilgisi paylaşıldı.

Proje aşamasının tamamlanmasının ardından, yatırımların hayata geçirilmesine yönelik yeni planlamaların yapılacağı ifade edildi. Bu tesislerin, merkezdeki sağlık hizmetlerinin kapasitesini artırması bekle-

UMKE HİZMET BİNASI İÇİN YER ARAYIŞI SÜRÜYOR

Değerlendirme toplantısında ayrıca Merkez UMKE (Ulusal Medikal Kuruma Ekibi) Hizmet Binası projesi de gündeme geldi. UMKE binası için yer seçim aşamasında bulunulduğu belirtirken, uygun alanın belirlenmesine yönelik çalışmaların devam ettiği kaydedildi. UMKE'nin afet ve acil durumlarda kritik bir görev üstlendiğine dikkat çekilerek, bu yatırımın Kırşehir açısından taşıdığı öneme vurgu yapıldı.

Toplantı, Kırşehir'de sağlık alanında yürütülen ve planlanan yatırımların bütüncül bir bakış açısıyla değerlendirilmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. **(TUĞBA GÜL)**

Mermer ve oniks taşı hükümlülerin elinde takı ve hediyelik eşyaya dönüşüyor

Kırşehir Açık Ceza İnfaz Kurumu'ndaki hükümlüler, mermer ve oniks taşından çeşitli tespih modelleri, bileklik, kolye, küpe, isimlik, meyve figürleri, kahve fincanları gibi hediyelik eşyalar üretiyor.

Ankara-Kayseri kara yolundaki Kırşehir Açık Ceza İnfaz Kurumu yerleşkesinde bulunan atölyelerde, tonlarca mermer ve oniks taşı hükümlüler tarafından işleniyor. Üretime katılan hükümlüler, aynı zamanda meslek öğreniyor.

Yerleşkede üretilen ürünler, ülke genelindeki İşyurtları Kurumu Satış Mağazaları'na gönderilerek satışa sunuluyor.

Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener, AA muhabirine, hükümlülerin birçok alanda olduğu gibi mermer ve oniks taşı işleme atölyelerinde de meslek öğrenecek kendilerini geliştirdiğini söyledi.

Aldıkları eğitimleri, bireysel çalışmaları ve gelişmelerini yakından takip ederek hükümlülerin vasıflı meslek çalışanları olmalarını istediklerini anlatan Ener, aynı zamanda hükümlülerin Ahilik kültürüyle yetişmeleri için gayret ettiklerini dile getirdi.

Ener, hükümlülerin yaptıkları üretimle ülke ekonomisinin güçlenmesine katkı sunduklarına dikkati çekerek, adeta bir fabrika gibi üretim yaptıklarını ifade etti.

Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Temel Göğüş de kurum bünyesinde birçok hükümlünün kendini geliştirerek yeni meslekler kazanabildiğini vurguladı.

Hükümlülerin meslek sahibi olmaları için çaba sarf ettiklerini belirten

Göğüş, "Hükümlü geliyor ve 'Dışarıda marangoz ustasıydım' dediğinde onu burada değerlendiriyoruz. Aynı zamanda istekli olanlar oluyor, onları da kendi kurullarımız değerlendiriyor, atölyelerimizde çalışıyorlar. Belirli bir süre sonra da mesleklerini kazanıyorlar. Kurumumuz içerisinde meslekî eğitim okulumuz da var. Hükümlüler belgelerini alıp dışarıya çıktıklarında o belgelerle kalfalık ve ustalık yapabiliyorlar." diye konuştu.

Göğüş, aralarında mermer atölyesinin de olduğu 22 iş kolunda 250 civarında hükümlünün görev aldığını ifade ederek, hükümlülerin bu şekilde topluma daha hızlı adapte olduğunu kaydetti.

Oniks ve mermer atölyesi şefi Yusuf Seçkin Ceyhan ise 300 metrekarelik atölyede devam eden üretimlerine talep olduğunu dile getirdi.

Ürünlerinin birçok fuarda tanıtıldığını anlatan Ceyhan, yıllık 800 kilogram ham maddeden sıkma kehribar tespih, 4-5 ton oniks mermerden ise çeşitli ürünler üretildiğini söyledi.

Ceyhan, 1200 kilogram doğal taş işleyerek yeni ürünler yaptıklarını belirterek, bunların dışında 5 bin kupa bardak, 3 bin kahve fincanı, 5-6 bin civarı da tuz lambası yaptıklarını ifade etti.

Atölye sayesinde 9 hükümlüyü bir nevi meslek sahibi olarak hayata kazandırmaya çalıştıklarını anlatan Ceyhan, "Dışarıya çıktıkları zaman, 'Abi biz de bu işi yapacağız, biz bunu yapmak istiyoruz' diyen arkadaşlarımız var. Eski çalışan hükümlülerden de bu işi devam ettirenler var dışarıda." ifadesini kullandı.

KIRSEHİR (AA) - SERKAN GÜNER

KIRSEHİR En İyi Gazetesi
MEMLEKET

Tarih : 22 Aralık 2025 Pazartesi Sayı: 10674

Yıl:48 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 5.00TL
Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMİTYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41
Merkez / KIRSEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRSEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL
Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz Anadolu Ajansı ve İhlas
Haber Ajansı Abonesidir
kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

KIYMETLİ ÜYELERİMİZ

SİZLERE 4 YIL DAHA HİZMET ETMEYE TALİBİM

HASAN ÜNLÜ
Kırşehir Lokantacılar, Pastaçılar,
Kasaplar Odası Başkanı

KIRSEHİR İZMİR PASTAÇI VE KASAPLAR ODASI

KADEM Kırşehir'den Jandarma Komutanlığına Ziyaret: Sosyal Faaliyetler Masaya Yatırıldı



KADEM Kırşehir İl Temsilciliği Başkanı Müge Şebnem Şahin ve yönetim kurulu üyeleri, İl Jandarma Komutanı Albay Ahmet Yıldırım'ı ziyaret ederek yürütülen çalışmalar, sosyal projeler ve geleceğe yönelik faaliyetler hakkında bilgilendirmede bulundu.

KADEM Kırşehir İl Temsilciliği Başkanı Müge Şebnem Şahin ve berindeki yönetim kurulu üyeleri, Ahmet Yıldırım'ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, KADEM'in Kırşehir'de yürüttüğü sosyal, kültürel ve eğitim odaklı faaliyetler hakkında kapsamlı bilgi paylaşıldı.

KADIN ODAKLI SOSYAL PROJELER ANLATILDI

Ziyaret sırasında KADEM yetkilileri; kadınların sos-

yal hayata katılımını artırmaya yönelik projeler, eğitim çalışmaları ve sosyal sorumluluk faaliyetleri hakkında detaylı sunum yaptı.

Kadınların toplumsal hayatta daha aktif rol almasını hedefleyen çalışmaların, yerel düzeyde önemli katkıları sunduğu ifade edildi. Ayrıca aile yapısının güçlendirilmesine yönelik projeler ve farkındalık çalışmalarını da ziyaretin gündem maddeleri arasında yer aldı.

KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

İl Jandarma Komutanı Albay Ahmet Yıldırım, KADEM heyetini nazik bir şekilde karşılayarak ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat

çeken Yıldırım, kamu kurumları ile sivil toplum kuruluşları arasındaki koordinasyonun, toplumsal sorunların çözümünde büyük rol oynadığını ifade etti.

GELECEĞE YÖNELİK ORTAK ÇALIŞIMLAR GÖRÜŞÜLDÜ

Ziyarette, KADEM Kırşehir İl Temsilciliği ile İl Jandarma Komutanlığı arasında ilerleyen dönemde hayata geçirilebilecek ortak projeler ve iş birliği alanları üzerine de görüş alışverişinde bulunuldu.

Özellikle kadınların ve ailelerin sosyal hayatta güçlendirilmesine yönelik yapılabilecek çalışmaların önemine vurgu yapıldı.

Karşılıklı fikir alışverişisiyle, sosyal sorumluluk projelerinin daha etkin ve kapsayıcı hale geti-

rilmesi hedeflendi. **SOSYAL SORUMLULUK BİLİNCİNE KATKI**

KADEM Kırşehir İl Temsilciliği yetkilileri, gerçekleştirilen ziyaretin sosyal sorumluluk bilincinin artırılması ve yerel kurumlarla iş birliğinin güçlendirilmesi açısından önemli bir adım olduğunu ifade etti.

Ziyaretin, Kırşehir'de yürütülen sosyal projelerin daha geniş kitlelere ulaşmasına katkı sunacağı belirtildi.

Ziyaretin sonunda KADEM heyeti, İl Jandarma Komutanı Ahmet Yıldırım'a nazik ev sahipliği ve misafirperverliği dolayısıyla teşekkür ederek, kurumlar arası iş birliğinin artarak devam etmesi temennisinde bulundu.

(SEVGİ ER)

Bu ülkede insanların gündemini dört şarlatanın belirlemesine artık yeter. Ülkenin gerçek gündemi magazin değil, dedikodu hiç değil. İnsanlar sefaletle mücadele ediyor; mutfakta yangın var, sokakta umutsuzluk var, gençlerde gelecek kaygısı var.

Bu ülkede artık gündemi halk değil, birkaç şarlatan belirliyor.

Ekranları açıyorsun; aynı yüzler, aynı dedikodular, aynı ahılsızlık hikâyeleri.

Kim kiminle yakalandı, hangi partide ne döndü, kim ne kullandı... Günlerce bunları konuşuyoruz.

Oysa bu ülkede insanlar aç.

Bir yanda kaçokteyl masaları, diğer yanda boş tencereler var.

Bir yanda şatafat, diğer yanda sefalet.

Bir yanda keyif sürenler, diğer yanda hayatta kalmaya çalışan milyonlar. Asgari ücretli ayın ortasını göremiyor.

Emekli maaşı kira etmiyor. Gençler okulları bitirmiş ama işsiz, umutsuz, yorgun.

Diplomalar çekmecelerde, hayaller raflarda çürüyor.

Sanayi "ara eleman bulamıyoruz" diyor ama kimse mesleği cazip hâle getirmiyor.

Meslek dalları birer birer ölüyor. Usta yok, çırak yok, gelecek yok. Medya ise halkın derdiyle uğraşmak yerine çürümüşlüğü pazarlıyor.

Sapıklığı, yozlaşmayı, ahılsızlığı reyting diye servis ediyor.

Bu düzeni sorgulamak yerine, bu

GÜNDEMİ ŞARLATANLAR DEĞİL, HAYAT BELİRLEMELİ

ZAFER ÇAM



düzenin çarkına yağ oluyor.

Devlet zinayı serbest bırakmış, alkölü serbest bırakmış.

Hukuk buna izin veriyor olabilir. Ama vicdan buna ne diyor?

Din gününe inanmayan, haram-helal tanımayan elbette istediğini yapar. Ama bir ülkenin gündemi birkaç kişinin ahılsızlığı olamaz.

Bir millet açken, işsizken, umutsuzken; eğlence manşetleri atılmaz.

Bozuk olan birkaç insan değil. Bozuk olan sistemdir.

Bozuk olan düzendir. İktidar memnun, muhalefet rahat. Seçilmişlerin keyfi yerinde.

Bedeli ise halk ödüyor. Artık yeter. Magazin konuşmayın.

Sahte gündem yaratmayın. Bu ülkenin gerçek sorunlarını per-

delemeyin.

Pazara çıkın. Fabrikaya girin. İş arayan gence kulak verin.Emek-

linin sofrasına bakın.

Gazetecilik buradan başlar. Siyaset buradan başlar. Adalet buradan başlar.

Bu ülkenin gündemi bellidir: Geçim derdi, adalet, iş, umut. Geri kalan her şey oyalamadır.

Kaymakam Erdoğan, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü'nde Yıl Sonu Denetimi Yaptı



Kırşehir'in Akpınar ilçesinde kamu hizmetlerinin etkinliğini artırmaya yönelik yürütülen yıl sonu denetimleri kapsamında, Kaymakam Ali Erdoğan İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü'nü ziyaret ederek eğitim alanındaki çalışmalarını yerinde inceledi.

Ali Erdoğan, yıl sonu denetimleri çerçevesinde ilçede kamu hizmeti sunan kurumlara yönelik ziyaretlerini sürdürdü.

Bu kapsamda Akpınar İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen denetimde, eğitim-öğretim faaliyetleri başta olmak üzere kurumun idari yapısı, personel çalışmaları ve yürütülen projeler detaylı şekilde ele alındı.

EĞİTİM HİZMETLERİNİN İŞLEYİŞİ YERİNDE İNCELENDİ

Denetim sırasında Kaymakam Erdoğan, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü bünyesinde yürütülen iş ve işlemler hakkında kurum amirleri ve yetkili personelden kapsamlı bilgi aldı.

Kurumun mevcut durumu, devam eden projeler ile önümüzdeki dönemde hayata geçirilecek planlanan çalışmalar üzerine değerlendirilmelerde bulunuldu. Eğitim hizmetlerinin ilçedeki genel işleyişi, karşılaşılan ihtiyaçlar ve çözüm önerileri de denetim gündeminde yer aldı.

"EĞİTİM, KAMU HİZMETLERİNİN TEMEL TAŞLARINDAN BİRİ"

Ziyaret sırasında değerlendirilmelerde bulunan Kaymakam Ali Erdoğan, eğitimin kamu hizmetleri içerisindeki önemine dikkat çekti. Öğrenci odaklı, nitelikli ve sürdürülebilir bir eğitim anlayışının büyük önem taşıdığını vur-

gulayan Erdoğan, eğitim kurumlarının fiziki ve idari yapılarının bu hedef doğrultusunda güçlendirilmesi gerektiğini ifade etti.

Kaymakam Erdoğan, kamu kurumlarında yürütülen hizmetlerin mevzuata uygun, etkin ve verimli bir şekilde sürdürülmesinin vandaş memnuniyeti açısından da büyük önem taşıdığını belirterek, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesinin hizmet kalitesini artıracaklarını dile getirdi.

PERSONELLE SOHBET ETTİ, TEŞEKKÜRLENERİNİ İLETTİ

Denetim kapsamında İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü personeliyle de bir

süre sohbet eden Kaymakam Erdoğan, yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulundu.

Eğitim alanında görev yapan personelin özverili çalışmalarına teşekkür eden Erdoğan, kamu hizmetlerinin aksatılmadan sürdürülmesinde personelin katkısının büyük olduğunu ifade ederek görevlerinde kolaylıklar diledi.

DENETİMLER DEVAM EDECEK

Ziyaret, yapılan genel değerlendirmelerin ardından sona ererken, Kaymakam Erdoğan'ın yıl sonu denetimleri kapsamında ilçedeki kamu kurumlarına yönelik incelemelerini sürdüreceği belirtildi. (SEVGİ ER)

Çiçekdağı'nda "Minik Veterinerler Projesi" Öğrencilerle Buluştu



Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde, öğrencilerin hayvanları tanıması, sevmesi ve hayvanlara yönelik temel bilgiler kazanması amacıyla hazırlanan "Minik Veterinerler Projesi" hayata geçirildi.

Çiçekdağı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü ile Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu iş birliğinde yürütülen projenin ilk uygulaması, Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu Veterinerlik Bölümünde başarıyla gerçekleştirildi.

Proje kapsamında ilçedeki öğrenciler, alanında uzman akademisyenlerin rehberliğinde veterinerlik alanına dair temel bilgileri yerinde öğrenme fırsatı buldu.

Öğrenciler, hayvan sağlığı, bakımı ve korunması gibi konularda uygulamalı anlatımlarla bilgilendirilirken, aynı zamanda hayvanlara karşı sevgi, merhamet ve sorumluluk bilinci kazandı.

Etkinlik boyunca öğrencilerin merak duygusunun ön plana çıktığı, sorular sorarak sürece aktif şekilde katıldıkları gözlemlendi.

UYGULAMALI EĞİTİMLE KALICI ÖĞRENME HEDEFLENDİ

Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu Veterinerlik Bölümünde gerçekleştirilen uygulamada, öğrenciler laboratuvar ve uygulama alanlarını yakından tanıma imkânı da buldu.

Akademisyenler tarafından yapılan bilgilendirmelerde, hayvanların yaşam döngüsü, temel sağlık ihtiyaçları ve korunma yöntemleri öğrenci seviyesine uygun bir dille anlatıldı. Böylece öğrenciler, teorik bilginin yanı sıra deneyimleyerek öğrenmenin önemini de kavradı.

Yetkililer, bu tür uygulamalı eğitimlerin öğrencilerin öğrenme sürecini daha etkili hale getirdiğini, erken yaşta kazanılan farkındalığın ilerleyen yıllarda kalıcı bir bilinç oluşturduğunu ifade etti.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF MODELİ DOĞRULTUSUNDA ÖRNEK PROJE

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda planlanan Minik Veterinerler Projesi; yaparak-yaşayarak öğrenmeyi esas alan,

değer temelli ve beceri odaklı yapıyla dikkat çekti.

Proje ile öğrencilerin yalnızca akademik bilgi edinmeleri değil, aynı zamanda doğaya ve tüm canlılara karşı duyarlılık geliştirmeleri amaçlandı.

Eğitim sürecinde öğrencilerin aktif rol alması, özgüvenlerinin artmasına ve öğrenmeye karşı olumlu tutum geliştirmelerine de katkı sundu.

İLÇE MİLLÎ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN TEŞEKKÜR MESAJI

Konuya ilişkin açıklamada bulunan Çiçekdağı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü, projeye katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür ederek şu ifadelere yer verdi:

"Projeye katkı sunan Ahi Evran Üniversitesi Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu yönetimine, akademisyenlerimize ve emeği geçen herkese teşekkür ederiz. Geleceğin bilinçli, merhametli ve sorumluluk sahibi bireylerini birlikte yetiştiriyoruz."

PROJENİN DEVAMI PLANLANIYOR

Yetkililer, Minik Veterinerler Projesi'nin ilerleyen süreçte farklı öğrenci gruplarını kapsayacak şekilde devam ettirilmesinin planlandığını belirtti.

Üniversite-okul iş birliğiyle yürütülen bu tür projelerin, öğrencilerin akademik gelişiminin yanı sıra sosyal ve değerler eğitimi açısından da büyük önem taşıdığı vurgulandı.

Çiçekdağı'nda hayata geçirilen Minik Veterinerler Projesi, eğitimde iş birliği ve uygulamalı öğrenmenin başarılı bir örneği olarak değerlendirilirken, öğrenciler açısından da unutulmaz ve öğretici bir deneyim oldu. (TUĞBA GÜL)



AHI GÜVEN
Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

HİLMİ GÖKÇINAR: "BİRLİK OLURSAK KIRŞEHİR KAZANIR"



Kirsehirli sanayici ve iş insanları, Kirsehirli Sanayici ve İş İnsanları Derneği (KIRSİAD) tarafından Ankara'da düzenlenen yıl sonu istişare toplantısında bir araya geldi. Kirsehirli Dernekler Federasyonu çatısı altında faaliyetlerini sürdüren KIRSİAD'ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantı, Kirsehirli iş dünyasının ortak hedefler etrafında kenetlenmesi, güç birliği oluşturulması ve dünyaya açılacak markaların ortaya çıkarılması amacıyla düzenlendi. Ankara'da gerçekleştirilen programa; Kirsehirli sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, akademisyenler, bürokratlar, iş insanları ile yurt içi ve yurt dışından çok sayıda davetli katıldı. Yıl sonu istişare toplantısında, geride bırakılan yılın

kapsamlı bir değerlendirmesi yapılırken, önümüzdeki döneme ilişkin hedefler ve izlenecek yol haritası ele alındı. Toplantıda söz alan katılımcılar, Kirsehirli girişimcilerin sahip olduğu ortak değerlerin, Ahi kültürünün ve dayanışma ruhunun iş dünyasına yön veren en önemli unsurlar arasında yer aldığını dile getirdi. Katılımcılar, Kirsehir'in ekonomik ve ticari potansiyelinin planlı, kurumsal ve sürdürülebilir iş birlikleriyle çok daha ileri bir noktaya taşınabileceği konusunda görüş birliğine vardı. Toplantı boyunca, bireysel başarıların yanında ortak projelerin ve markalaşma hedeflerinin önemine dikkat çekildi.

Toplantıda konuşan Hilmi Gökçınar, Kirsehir'i Ankara'da ve iş

dünyasında saygın, güçlü ve kurumsal bir kimliğe kavuşturmayı hedeflediklerini belirtti. Federasyon çatısı altında yürütülen çalışmaların, Kirsehirli iş insanlarının daha organize ve etkili bir yapı içerisinde hareket etmelerini sağladığını ifade eden Gökçınar, uzun yıllara dayanan federasyon tecrübesiyle gelinen noktanın gurur verici olduğunu söyledi. KIRSİAD'ın bu süreçte önemli bir sorumluluk üstlendiğini vurgulayan Gökçınar, derneğin iş dünyasında birlik ve beraberliğin sağlanmasına ciddi katkı sunduğunu dile getirdi.

Gökçınar, konuşmasında Kirsehirli iş insanlarının yalnızca buldukları şehirlerde değil, Türkiye genelinde ve uluslararası alanda da söz sahibi olmalarının hedeflendiğini belirterek, bu doğrultuda atılan her adımın büyük önem taşıdığını ifade etti. Ortak akıl, karşılıklı güven ve dayanışma anlayışıyla hareket edildiğinde Kirsehirli girişimcilerin çok daha güçlü sonuçlar elde edeceğini dile getiren Gökçınar, federasyon ve derneklerin bu sürecin temel taşı olduğunu söyledi.

Toplantıda yapılan değerlendirmelerde, Kirsehir'in üretim gücü, sanayi altyapısı ve girişimcilik potansiyelinin daha etkin kullanılmasına yönelik görüşler de paylaşıldı. Katılımcılar, planlı çalışmalar ve ortak projelerle Kirsehir'in ekonomik yapısının güçlendirilebileceğini ifade etti. Yıl sonu istişare toplantısının, Kirsehirli iş dünyasının ortak hedefler doğrultusunda hareket etme kararlılığını ortaya koyduğu vurgulandı.

Program, karşılıklı görüş alışverişlerinin ardından birlik ve beraberlik mesajlarıyla sona erdi. **(HATİCE SÜRMEİ)**

ÖĞRENCİLER PETLAS'TA ÜRETİMİ YERİNDE GÖRDÜ



Kirsehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, Yerli Malı Haftası etkinlikleri kapsamında Cumhuriyet Ortaokulu 5. sınıf öğrencileriyle birlikte Petlas Lastik Sanayi ve Ticaret A.Ş. (PETLAS)'ı ziyaret etti. Kirsehir'den düzenlenen ziyaret programına okul müdürü ve öğretmenler de eşlik ederken, etkinliğin temel amacının öğrencilere yerli ve millî üretimin önemi konusunda farkındalık kazandırmak olduğu belirtildi. Yerli Malı Haftası çerçevesinde gerçekleştirilen ziyaret, öğrencilerin üretim süreçlerini yerinde görmeleri ve savunma sanayisinde kullanılan yerli ürünler hakkında bilgi edinmeleri açısından dikkat çekti.

Ziyaret programı kapsamında öğrenciler, PETLAS İnsan Kaynakları ve Endüstri İlişkileri Müdürü Emrah Cihan rehberliğinde kurum yetkilileri tarafından bilgilendirildi. Program boyunca yapılan sunumlar da, tekerleğin icadından başlanarak PETLAS'ın kuruluş süreci, gelişimi ve bugünkü üretim kapasitesine kadar uzanan kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

Sunumlarda, PETLAS'ın yerli üretim anlayışı, teknolojik altyapısı ve savunma sanayisine sunduğu katkılar ayrıntılı şekilde ele alındı. Yetkililer tarafından yapılan bilgilendirmelerde, PETLAS üretimi lastiklerin savunma sanayisinde çok

geniş bir kullanım alanına sahip olduğu vurgulandı.

İnsansız hava araçları (İHA) ve silahlı insansız hava araçları (SİHA), zırhlı kara araçları, muharip uçaklar ve döner kanatlı hava araçlarında PETLAS tarafından üretilen lastiklerin kullanıldığı aktarıldı. Özellikle Türk Silahlı Kuvvetleri'nin kara araçları envanterinde PETLAS üretimi lastiklerin önemli bir yer tuttuğu ifade edildi.

Öğrenciler, yerli üretimin savunma sanayisindeki stratejik rolünü somut örnekler üzerinden öğrenme fırsatı buldu. Sunumlarda ayrıca PETLAS'ın yürüttüğü AR-GE çalışmaları, üretim süreçleri ve insan kaynakları faaliyetleri hakkında da bilgiler verildi.

Kurum yetkilileri, yerli ve millî üretimin yalnızca ekonomik bir değer değil, aynı zamanda ülkenin güvenliği ve stratejik bağımsızlığı açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti.

Öğrencilerin, üretimin her aşamasına dair bilgi sahibi olmalarının ve teknolojik gelişmeler konusunda bilinç kazanmalarının hedeflendiği belirtildi. Ziyaret sayesinde öğrenciler, günlük hayatta sıkça karşılaştıkları lastiklerin yalnızca bir ulaşım unsuru olmadığını; savunma sanayisi, millî güvenlik ve teknolojik gelişim açısından kritik bir role sahip olduğunu yerinde görerek öğrendi. Bu yönüyle program, teorik bilgilerin uygulamayla desteklendiği eğitici bir etkinlik olarak değerlendirildi.

Kirsehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen'in de katılım sağladığı ziyaretin, öğrenciler açısından önemli bir eğitim deneyimi sunduğu ifade edildi. Yerli Malı Haftası kapsamında düzenlenen bu tür etkinlik-

lerin, öğrencilerin millî bilinç kazanmalarına katkı sağladığı vurgulanırken, yerli üretime yönelik ilginin küçük yaşlardan itibaren artırılmasının amaçlandığı kaydedildi. Yetkililer, bu tür ziyaretlerin öğrencilerin kariyer bilinci kazanmalarına da katkı sunduğunu belirtti.

Öğrenciler, PETLAS'ın üretim süreçlerini yakından inceleyerek, ilerleyen yıllarda savunma sanayisi, mühendislik ve teknoloji alanlarında yapılabilecek çalışmalar hakkında fikir sahibi oldu.

Program süresince öğrencilerin merak ettikleri soruların yanıtlanması, ziyaretin interaktif bir şekilde gerçekleşmesini sağladı. Gerçekleştirilen bu ziyaretle birlikte öğrencilerin, yerli ve millî üretimin ülkenin bağımsızlığı ve güvenliği açısından taşıdığı önemi yerinde görerek önemli bir farkındalık kazandıkları ifade edildi.

Yerli Malı Haftası kapsamında düzenlenen programın, bilinçli



ve üretim odaklı nesiller yetiştirilmesine katkı sunduğu belirtildi. **(SEVGİ ER)**

Azerbaycan müzik kültürü, yüzyıllar boyunca zengin mugam geleneği, usta icracıları ve eşsiz ses mirası ile şekillenmiştir. Mugam sanatının gelişiminde yalnız erkekler değil, kadın hanende (şarkıcı)lerin de özel bir rolü olmuştur. 20. yüzyılın başlarından itibaren kadınların sahneye çıkması ve mugam ile halk şarkılarının icrasında ön plana yükselmesi, Azerbaycan müzik tarihinde önemli bir dönüm noktası yaratmıştır. Bu hanımlar hem sanatkarlıkları hem de toplumda kadının yerine dair oluşan stereotipleri değiştirme güçleriyle öne çıkmışlardır. Böylesi kadın sanatçılar arasında Cahan Talişinskaya'nın adı özellikle farklılaşır. Sesi, icra tekniği, mugam duyumu ve aynı zamanda derleyip günümüze aktardığı halk şarkıları ile Cahan hanımın, Azerbaycan müziğinin parlak simalarından biri haline gelmiştir. O, yalnızca bir hanende olarak değil, aynı zamanda büyük yaşam mücadelesi, zulümler ve sürgün yılları içinde sanatına sadık kalarak Azerbaycan müzik tarihinde unutulmaz bir miras bırakmıştır. O, 9 Şubat 1909 tarihinde Lenkeran şehrinde dünyaya gelmiştir. Cahan hanım, Mir Rzaxan Talişinski ile General Samed bey Mehmandarov'un kız kardeşi Meryem hanım Mehmandarova'nın kızıdır. 1918 yılında ailesi Bakü'ye taşındıktan sonra, büyük kız kardeşi Bilqeyis hanımın evinde kalmaya başlamıştır. Bilqeyis hanım, "Yeni Yol" gazetesinin baş editörü Rzaqulu Necafov'un eşi idi. Cahan hanım, Azerbaycan Kızlar Seminerine kabul edilmiş ve eğitim yıllarında müzik ve vokale büyük ilgi göstermiştir. Kız kardeşinin evinde bir piyano bulunuyordu ve Cahan hanım, doğal yeteneği sayesinde tanıdık melodileri rahatlıkla piyanoda çalabiliyordu. Böylelikle, özel bir müzik eğitimi almamasına rağmen, piyano ve tar çalmada yüksek ustalık sergileyebiliyordu. Oğlu, Azerbaycan'ın Onurlu Mimarlarından Nazim Hacıbeyov anılarında, Cahan hanımın akordeon, flüt, davul gibi çeşitli enstrümanları da zorluk çekmeden çaldığını belirtmektedir.

Seminerde okuduğu dönemde, Ali Bayramov adına kulübün bünyesinde faaliyet gösteren sanatsal amatörler topluluğuna katılmış ve burada sahne deneyimi kazanmıştır. 1927'den itibaren Bakü radyosunda çalışmaya başlamış, daha sonra Devlet Estradası'nda görev almış ve 1934'ten itibaren Azerbaycan Devlet Filarmoni'nin solisti olmuştur. Bu yıllar, Cahan Talişinskaya'nın yaratıcılığının yükseliş dönemi olarak kabul edilmektedir. Onun adı hem müzikseverler hem de sanat uzmanlarının dilinden düşmemiştir. Cahan hanım çok sayıda konserde sahneye çıkmış, çeşitli konser gruplarıyla Azerbaycan'ın bölgelerine ve askeri birliklere turne yapmıştır. Çağdaşlarının anılarında belirtildiği gibi, Cahan hanımın icrasında Şehnaz, Segah, Bayatı-Şiraz ve özellikle Karabağ Şikestesine muğamları, dinleyiciler tarafından coşkulu alkışlarla karşılanmıştır. Ancak onun yaratıcılığında özel bir yer tutan eser Katar muğamıydı. Bu nedenle kendisi sık sık "Katar Cahan" olarak anılmıştır. Geniş ses aralığı, virtüöz icra tekniği ve güçlü ses donanımı, bu karmaşık muğamın onun sunumunda eşsiz bir şekilde duyulmasını sağlamaktaydı.



Cahan hanımın sanatının güçlü etkisi bir olayla da kanıtlanmaktadır. 1920'lerin sonu – 1930'ların başlarında, Avrupa'ya bir seyahate hazırlanan Afganistan şahı Emenulla Han Bakü'ye gelmiştir. Şah onuruna düzenlenen ziyafetten sonra bir kon-



ser programı sunulmuş ve bu etkinlikte Cahan Talişinskaya da sahneye çıkmıştır. Onun performansından büyük etkilenen şahın eşi, minnettarlık göstergesi olarak Cahan hanıma bir altın kol saati hediye etmiştir. Ancak ertesi gün, o dönemde pek çok kişinin korktuğu NKVD, şarkıcıyı çağırarak saati almıştır. Bir gün sonra ise geri verilmiştir – saatin arka kısmına kazınan yazı nedeniyle: "Cahan Talişinskaya'ya Emenulla Han'dan".

O dönemde Cahan hanım, Cabbar Garyağdı, Hüseyinçulu Sarabski, Seyid Şuşinski, Xan Şuşinski, Hakikat Rzayeva, Gurban Primov ve Zülfü Adıgözəlov gibi seçkin sanatçılarla aynı konser programlarında sahne alıyordu. Azerbaycan'ın Halk Sanatçısı Bəhram Mansurov, anılarında Cabbar Garyağdı, Xan Şuşinski, Hüseyinçulu Sarabski, Yaver ve Münevver Kelenterli ile birlikte Cahan Talişinskaya'nın seslendirdiği Karabağ Şikestesini özel bir ilgiyle hatırlıyordu. Ona göre, bu eserin böyle büyük ustalar tarafından birlikte icrası, dinleyiciler üzerindeki etkiyi kat kat artırıyordu. Bunun yanı sıra, Cahan hanım o yıllarda kendini yetenekli bir halk müziği toplayıcısı olarak da göstermiştir. Çok az kişi bilmektedir ki, günümüzde sevilen birçok halk şarkısı – "Gubanın ağ alması", "Uca dağlar", "Deli Ceyran", "Kürdün gözeli" ve diğer melodiler ilk kez onun yorumuyla notaya alınmıştır. O, Azerbaycan'ın farklı bölgelerine yaptığı turneler sırasında bu şarkıları toplayıcı, en çeşitli koşullarda – hatta dağ köylerinde çay kenarında çamaşır yıkayan kadınların söylediği melodileri bile hafızasında tutarak daha sonra dinleyicilere sunmuştur. Ünlü "Gubanın ağ alması" şarkısı ise Cahan hanıma akademisyen Mustafa Bey Topçubaşov'un eşi Reyhan Hanım tarafından söylenmiştir.



1933 yılında "Şərq musiqisi" topluluğu ile Cahan hanım Moskova, Leningrad ve Kiev şehirlerine turne için gitmiştir. 1936 yılında ise yeniden Moskova ve Leningrad'a turne yaparken, Tüm Birlik kayıt stüdyosunda Qatar ve Segah muğamları ile "Uca dağlar" ve "Yeni kənd" şarkıları onun sesinden kaydedilmiştir. Savaş öncesi bu yıllar, Cahan hanımın izleyici ilgisini ve sevgisini en yüksek düzeyde kazandığı dönemdir. O, her yerde tanınır, samimi, neşeli ve sevecen kişiliğiyle insanların büyük sevgisini kazanırdı. Onun arkadaş çevresi oldukça genişti: Seid Rüstəmov, Bülbül, Hakikat Rzayeva, Şövkət Memmedova, Şəmsi Belbeyli, Yaver Kelenterli; aktörlerden Mustafa Merdanov, Sona Hacıyeva, Azize Memmedova, Fatma Gedri, Merziyyə Davudova ve diğer birçok ünlü sanatçıyla yakın dostluk ilişkileri vardı.

Cahan hanımın yaratıcılık faaliyetlerine, çalışkanlığına ve hayata bağlılığına hayran olmamak mümkün değildi. Özellikle de 1930'lu yıllardan – Stalin baskılarının en yoğun yaşandığı dönemi göz önünde bulundurursak. Toplumda büyük bir saygıya sahip olduğundan birçok kişi, yüksek makamlarla ilgili çeşitli meselelerinde onun yardımına güvenirdi. Cahan hanım asla yardımını esirgemezdi; zor zamanlarda birkaç kişinin onun sayesinde tutuklanmaktan veya sürgüne gönderilmekten kurtulduğu bilinmektedir. 1937 yılında bacısı Sitare hanımın eşi – doğubilimci ve Türkolog Halid Seid Hocayev, daha sonra ise Sitare hanımın kendisi tutuklanır. Cahan hanım ise tüm tehlikelere rağmen yeğeni Behiceni hi-mayesine alır ve kendi evinde barındırır. **Devamı www.kirsehirhaber40.com'da**

Perakende ticarete ihlal durumunda uygulanacak idari para cezaları belirlendi



Ticaret Bakanlığı, perakende ticarete belirlenen esasların ihlali durumunda uygulanacak idari para cezalarını

yeniden değerlendirilmiştir. Bakanlık tarafından hazırlanan "Perakende Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun'un 18'inci Maddesine Göre 2026 Yılında Uygulanacak Olan İdari Para Cezalarına İlişkin Tebliğ" Resmi Gazete'de yayımlandı.

Gazete'de yayımlandı. Tebliğle, ilgili kanunda düzenlenen idari para cezaları 2025 için yeni-

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

den değerlendirilmiştir. Bakanlıkça alınan tedbirler ve yapılan ikincil düzenlemelere uymamaları halinde, alışveriş merkezleri ve zincir mağazalar gibi perakende işletmelerle üreticilere ve tedarikçilere, ayrıca taşınamaz, ikinci el motorlu kara taşıtı ve kuyum alım satımı gibi ticari faaliyetleri yürütenlere yönelik mesleki davranış kurallarına ve yapılan düzenlemelere aykırı hareket edenlere, her bir aykırılık için 28 bin 620 liradan 858 bin 620

Organize suç örgütlerine yönelik 6 ilde düzenlenen operasyonlarda 46 şüpheli tutuklandı

İçişleri Bakanlığı, 6 ilde organize suç örgütlerine yönelik operasyonlarda yakalanan 61 şüpheli den 46'sının tutuklandığını bildirdi.

Bakan Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı açıklamada, son 2 haftada jandarma ekiplerince 6 ilde 9 organize suç örgütüne yönelik operasyonlar düzenlendiğini belirtti.

Operasyonlarda, hesaplarında son iki yılda 2 milyar 408 milyon lira işlem hacmi bulunan 61 şüphelinin yakalandığını aktaran Yerlikaya, "Bu organize suç örgütü üyelerinin işleyebileceği tecelik, dolandırıcılık ve hırsızlık gibi suçlardan vatandaşlarımızın zarar görmesini engelledik."



46'sı tutuklandı. 15'i hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı." ifadelerini kullandı. Paylaşımında, operasyonlara ilişkin görüntülere de yer veren Yerlikaya, şunları kaydetti: "Cumhuriyet başsavcılıklarımız ile Jandarma KOM ve Siber Suçlarla Müca-

dele Daire Başkanlıklarımız koordine-sinde, il jandarma komutanlıklarınca düzenlenen operasyonlarda yakalanan şüphelilerin, Gaziantep'te 'sahte yatırım danışmanlığı' ilanı aracılığıyla para talep ederek vatandaşlarımızı dolandırdıkları, Muğla'da sosyal medya hesapları

üzerinden irtibata geçerek, sahte yatırım sitelerine yönlendirip 244 vatandaşımızı dolandırdıkları, Balıkesir'de uyuşturucu ticaretini organize şekilde yürüttükleri ve tecelik yaptıkları, Diyarbakır'da baskı, darp, cebir ve tehditle arazilerin tapularını kendi üzerlerine almaya çalıştıkları,

Zonguldak'ta sosyal medya hesapları aracılığıyla, sahte 'sınavsız ehliyet' ilanı ile dolandırıcılık yaptıkları ve Sivas'ta tecelik yaptıkları tespit edildi. Bu şahıslar hakkında savcılıklarımızca soruşturma başlatıldı. Emeği geçenleri tebrik ediyorum." (AA)

3 kişinin üstünde 71 sentetik ecza hap ele geçirildi



Kocaeli'nin İzmit ilçesinde polis ekiplerince 3 kişinin üstünde yapılan aramada toplamda 120,14 gram narkotik madde ve 71 sentetik ecza hap ele geçirildi.

Edinilen bilgilere göre, 19 Aralık günü saat 19.45 sıralarında devriye görevini sürdüren ekipler, İzmit ilçesinde O.A., E.S. ve Y.K. isimli şahısları durdurarak kontrol etti. Şahıslar üzerinde ve eşyalarında yapılan aramalarda, tütün paketi içerisinde daralı ağırlığı 106,81 gram olan narkotik madde, şeffaf poşet içerisinde uyuşturucu yapımında kullanıldığı değerlendirilen daralı ağırlığı 13,33 gram ham madde ile 71 adet sentetik ecza hap ve 2 adet polis rozeti ele geçirildi.

Yapılan aramalar sonucunda toplamda 120,14 gram narkotik madde ve 71 sentetik ecza maddesine el konuldu. Olayla ilgili 3 şüpheli gözaltına alındı. (İHA)

KDK'den "yemek siparişi platformlarının komisyonuna üst sınır getirilsin" tavsiyesi



Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), bir esnafın başvurusunda, çevrim içi yemek siparişi platformlarının komisyon oranlarına makul bir üst sınır getirilmesi yönünde Ticaret Bakanlığına tavsiyede bulundu.

Çevrim içi yemek siparişi platformu aracılığıyla hizmet veren bir esnaf, platformdan gerçekleştirdiği satışlardan yüksek oranda komisyon ücreti alındığı gerekçesiyle KDK'ye başvurdu.

Platformun belirttiği komisyon ve taşıma ücretinin yüzde 32 olduğunu ifade eden esnaf, ek olarak uyguladığı indirim, reklam ve diğer çeşitli masraflarla kesintinin yüzde 60'a kadar çıktığını savundu.

Yemek siparişi platformlarının komisyon oranlarının sınırlandırılması için gerekli düzenlemenin yapılmasını talep eden esnaf, firmaların kesinti ve ücretlendirme sistemlerinin şeffaf hale getirilerek denetlenmesini istedi.

Başvurucuyu haklı bulan KDK, çevrim içi yemek siparişi platformlarının uygulanan komisyon oranlarına makul bir üst sınır getirilmesi ve etkin denetim mekanizması kurulması yönünde Ticaret Bakanlığına tavsiyede bulundu.

Ayrıca platformların pazar hakimiyetlerinin kötüye kullanılıp kullanılmadığının yeniden incelenmesi için Rekabet Kurumuna, komisyon oranlarının esnaf ile küçük ve orta ölçekli işletmeler üzerindeki etkilerinin araştırılması için de Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğine tavsiye kararı verildi.

MAKUL, ÖLÇÜLÜ VE MALİYET ESASLI TAVAN SINIR GETİRİLMELİ

Birçok ülkenin, yemek dağıtım sektöründe faaliyet gösteren dijital platformların komisyon oranlarını sınırlandırmak için geçici veya kalıcı düzenlemeler hayata geçirdiğine işaret edilen kararda, Türkiye'de uygulanan komisyon oranlarının Avrupa ortalamasının çok üzerinde olduğu belirtildi.

Kararda, idarenin, küçük esnaf ve işletmelerin ticari varlığını sürdürebilmesi ve tüketicinin refah kaybına uğramaması için kamu yararını gözeterek rekabet şartlarını dengelemek, haksız ticari uygulamaları engellemek ve gerekli regülasyonları hayata geçirmekle hem yetkili hem de görevli olduğu vurgulandı.

KDK'NİN KARARINDA, ŞU DEĞERLENDİRMELER YER ALDI:

"Piyasadaki pazarlık gücü asimetrisinden kaynaklanabilecek olumsuzlukların giderilmesi, rekabetçi yapının korunması ve hem esnafın ticari sürdürülebilirliğinin hem de tüketici refahının haksız ticari uygulamalara karşı güvence altına alınması amacıyla, çevrim içi sipariş platformları üzerindeki denetim mekanizmalarının etkinleştirilmesi ve sözleşmesel yükümlülüklerde şeffaflığın sağlanması gerektiği mütealaa edilmiştir.

Serbest piyasa kuralları ile kamu yararı dengesi gözetilerek platformlar tarafından yemek hizmetlerine uygulanan komisyon oranlarına makul, ölçülü ve maliyet esaslı bir tavan sınır getirilmesi, adil rekabet ortamının tesisine hizmet edecek, taraflar arasındaki menfaat dengesini yeniden kuracak hukuk ve hakkaniyet temelli idari bir tedbir mahiyetinde olduğu sonuç ve kanaatine varılmıştır." (ANADOLU AJANSI)

HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ

- 1. Halka**
Sağlık kuruluşuna haber verilmesi
- 2. Halka**
Olay yerinde temel yaşam desteği yapılması
- 3. Halka**
Ambulans ekiplerince müdahaleler yapılması
- 4. Halka**
Hastane acil servisinde müdahale yapılması

ACİL EMERGENCY



Çiçekdağı'nda Anaokulu Öğrencilerine Trafik Bilinci Aşılandı

Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde, İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube personelleri tarafından anaokulu öğrencilerine yönelik trafik eğitimi düzenlendi.

Merkez Anaokulu'nda gerçekleştirilen eğitim programıyla, minik öğrencilere küçük yaşta trafik bilinci kazandırılması ve güvenli davranış alışkanlıklarının erken dönemde oluşturulması amaçlandı.

Çiçekdağı Kaymakamlığı tarafından konuya ilişkin yapılan açıklamada, çocukların trafik konusunda bilinçli bireyler olarak yetişmesinin büyük önem taşıdığı vurgulanarak, "Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın güvenli bir trafik kültürüyle

yetiştirilmesi amacıyla İlçe Emniyet Amirliği personellerimizce Merkez Anaokulu'nda trafik eğitimi gerçekleştirildi" ifadelerine yer verildi.

Eğitim kapsamında trafik polisleri tarafından öğrencilere; yaya geçitlerinin doğru kullanımı, trafik ışıklarının anlamı, emniyet kemeri'nin önemi, okul servislerine iniş-biniş kuralları ve trafikte uyulması gereken temel davranışlar, yaş gruplarına uygun ve anlaşılır bir dille anlatıldı.

Uygulamalı anlatım ve görsellerle desteklenen eğitim, öğrencilerin ilgisini çekerken, çocukların soruları da trafik ekipleri tarafından yanıtlandı.

Yetkililer, trafik kurallarının erken yaşta öğretilmesinin, ilerleyen yıllarda daha bilinçli ve güvenli bireylerin yetişmesine önemli katkı sağladığını belirtti.

Çiçekdağı İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün, trafik güvenliği konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla ilçedeki diğer okullarda da benzer eğitim faaliyetlerine devam edeceği ifade edildi.

Düzenlenen eğitim programının sonunda öğrencilerle hatıra fotoğrafları çekilirken, okul yönetimi ve öğretmenler, çocuklara yönelik bu anlamlı çalışma dolayısıyla trafik ekiplerine teşekkür etti. (TUĞBA GÜL)

Yeşilay'dan Minik Öğrencilere Teknoloji Bağımlılığı Eğitimi



Yeşilay Kırşehir Şubesi, "Benim Kulübüm Yeşilay" programı kapsamında Zernişan Vakkas İlkokulu'nda öğrencilerle bir araya gelerek Yeşilay tanıtımı ve teknoloji bağımlılığına yönelik farkındalık eğitimi gerçekleştirdi.

Yeşilay Kırşehir Şubesi, bağımlılıkla mücadele ve sağlıklı yaşam bilincinin küçük yaşlarda kazandırılması amacıyla Kırşehir'deki eğitim kurumlarında yürüttüğü çalışmalarını sürdürüyor.

Bu kapsamda Zernişan Vakkas İlkokulu'nda düzenlenen etkinlikte, ilkokul öğrencilerine yönelik bilgilendirici ve eğitici bir program gerçekleştirildi. **TEKNOLOJİ BAĞIMLILIĞINA KARŞI FARKINDALIK**

Programda, Yeşilay gönüllüleri tarafından öğrencilere Yeşilay'ın faaliyetleri ve bağımlılıkla mücadelede yürüttüğü çalışmalar hakkında tanıtım yapıldı. Ardından, günümüzün

önemli sorunlarından biri olan teknoloji bağımlılığı konusu ele alındı. Öğrencilere;

langıç dergisi hediye edilirken, yüz boyama etkinliği ile program daha renkli ve keyifli hale getirildi.

Bağımlılığı eğitimi verildi. Sunum sonrasında öğrencilerimize Yeşilay Kırşehir dergisi hediye edil-



teknoloji kullanımında dikkat edilmesi gereken noktalar, ekran süresinin sınırlandırılması ve sağlıklı alışkanlıkların önemi anlatıldı. Sunumlar, öğrencilerin yaş grubuna uygun, anlaşılır ve eğlenceli bir dil kullanılarak gerçekleştirildi. **EĞİTİCİ SUNUMUN ARDINDAN ETKİNLİKLER DÜZENLENDİ**

Eğitim programının ardından öğrenciler için çeşitli etkinlikler düzenlendi. Yeşilay gönüllüleri tarafından minik öğrencilere Yeşilay Kır-

şehir Şubesi tarafından gerçekleştirilen bu etkinliğin, çocuklarda bağımlılıkla mücadele bilincinin erken yaşlarda oluşmasına katkı sunduğu ifade edildi. Eğitimciler ve okul yönetimi de programdan duydukları memnuniyeti dile getirerek, benzer etkinliklerin devam etmesini öğrenciler açısından faydalı olacağını belirtti.

TEŞEKKÜR VE SAĞLIKLI YAŞAM TEMENNİSİ

Konuya ilişkin açıklamada bulunan Yeşilay Kırşehir Şubesi, şu ifadelere yer verdi:

"Benim Kulübüm Yeşilay programı kapsamında gönüllülerimiz tarafından Zernişan Vakkas İlkokulu öğrencilerine yönelik Yeşilay tanıtımı ve Teknoloji

nüllülerimize ve destekleri için okul yönetimine teşekkür eder, minik öğrencilerimize bağımlılıktan uzak sağlıklı bir hayat dileriz."

BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE ERKEN YAŞTA EĞİTİM

Yeşilay Kırşehir Şubesi tarafından gerçekleştirilen bu etkinliğin, çocuklarda bağımlılıkla mücadele bilincinin erken yaşlarda oluşmasına katkı sunduğu ifade edildi. Eğitimciler ve okul yönetimi de programdan duydukları memnuniyeti dile getirerek, benzer etkinliklerin devam etmesini öğrenciler açısından faydalı olacağını belirtti.

Okulda gerçekleştirilen etkinlik, Yeşilay'ın Kırşehir'de sağlıklı nesiller yetiştirme hedefi doğrultusunda yürüttüğü çalışmalara bir örnek olarak değerlendirildi. (FİLİZ ÖZ)

SINCE 1965

TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nden ÇKS Uyarısı: Son Gün 31 Aralık

ÇKS
ÇİFTÇİ KAYIT SİSTEMİ
BAŞVURULARI

31 ARALIK
tarihinde sona eriyor

T.C. TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) başvurularının 31 Aralık 2025 tarihine kadar tamamlanmasını duyurdu. Tarımsal desteklerden yararlanmak isteyen üreticilere önemli bir hatırlatmada bulundu.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, tarımsal destekleme programlarından yararlanmanın temel şartı olan ÇKS başvurusunun belirtilen süre içerisinde tamamlanmasının büyük önem taşıdığı vurgulandı.

İl Müdürlüğü, kayıtlı üretimin hem çiftçi hem de tarım sektörü açısından kritik bir rol üstlendiğine dikkat çekti.

"BAŞVURUNUZU ZAMANINDA TAMAMLAYIN" ÇAĞIRISI

İl Müdürlüğü tarafından yapılan duyuruda, üreticilere şu çağrıda bulunuldu:

"Tarımsal desteklerden yararlanmak ve kayıtlı üretimin bir parçası olmak için başvurunuzu 31 Aralık 2025 tarihine kadar tamamlamayı unutmayın."

Yetkililer, son tarihin kaçırılması durumunda üreticilerin 2025 yılına ait destekleme ödemelerinden yararlanamayacağını hatırlattı.

TARIMSAL DESTEKLERİN ANAHTARI: ÇKS

Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS), Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen ve tarımsal faaliyetlerin resmi olarak kayıt altına alınmasını sağlayan temel bir sistem olarak öne çıkıyor.

ÇKS'ye kayıtlı olan üreticiler; mazot ve gübre destekleri, prim ve fark ödemeleri, hibe programları, tarımsal teşvikler ve birçok destek kaleminde faydalanabiliyor.

Bu nedenle ÇKS kaydı, tarımsal destekleme politikalarının vazgeçilmez unsurları arasında yer alıyor.

Aynı zamanda ÇKS, tarımsal üretimin planlanması, ürün deseninin belirlenmesi ve tarım politikalarının daha sağlıklı oluşturulmasına da katkı sağlıyor. Kayıtlı üretim sayesinde hem çiftçinin emeği güvence altına alınıyor hem de desteklerin adil, şeffaf ve etkin bir şekilde dağıtılması mümkün hale geliyor.

BAŞVURULAR İL VE İLÇE MÜDÜRLÜKLERİNDEN YAPILYOR

ÇKS başvuruları, Kırşehir merkez ve ilçelerde bulunan Tarım ve Orman Müdürlükleri aracılığıyla gerçekleştiriliyor. Daha önce ÇKS'ye kayıtlı olan çiftçilerin, her üretim yılı için bilgilerini güncelleyerek başvurularını yenilemeleri gerekiyor.

İlk kez başvuru yapacak üreticilerin ise tapu belgesi, kira sözleşmesi veya muvafakatname gibi gerekli ev-

raklarla müracaat etmeleri isteniyor.

te yandan, çiftçiler başvurularını e-Devlet sistemi üzerinden de kolaylıkla yapabiliyor. Bu uygulamanın, özellikle kırsalda yaşayan üreticiler için işlemleri daha hızlı ve pratik hale getirdiği ifade ediliyor.

"SON GÜNLERİ BEKLEMİYİN" UYARISI

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü yetkilileri, başvuruların son günlere bırakılmaması gerektiği konusunda üreticileri uyardı.

Son tarihe yaklaşıldığında yaşanabilecek yoğunluk nedeniyle mağduriyet oluşmaması adına çiftçilerin işlemlerini erkenden tamamlamaları çağrısında bulunuldu. ÇKS kaydı olmayan üreticilerin, 2025 yılına ilişkin hiçbir tarımsal destekten yararlanamayacağı bir kez daha hatırlatıldı. **KAYITLI ÜRETİM KIRŞEHİR TARIMINI GÜÇLENDİRİYOR**

Yetkililer, kayıtlı üretimin yaygınlaştırılmasının Kırşehir tarımının sürdürülebilirliği açısından büyük önem taşıdığını belirtti.

ÇKS sayesinde tarımsal verilerin daha sağlıklı tutulduğu, desteklerin doğru üreticiye ulaştığı ve tarımsal planlamanın daha etkin yapıldığı vurgulandı.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, il genelindeki tüm çiftçileri ÇKS başvurularını sürresinde tamamlamaya davet ederken, tarımsal desteklerden eksiksiz yararlanabilmesi için kayıtlı üretimin önemine bir kez daha dikkat çekti. (FİLİZ ÖZ)

Muş'ta trafik kazası: 4 yaralı

Muş'ta kontrolden çıkan otomobilin takla atması sonucu meydana gelen kazada 4 kişi yaralandı.

Muş'ta Alparslan HES Barajı istikametine seyir halinde olan 49 AAK 092 plakalı otomobil, Bostankent girişinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak takla attı.

Meydana gelen kazada araçta bulunan 4 kişi yaralanırken, otomobilde maddi hasar oluştu.

İhbar üzerine olay yerine jandarma ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekipleri yaralıları ilk müdahaleyi kaza yerinde yaptı. Yaralıları, ambulanslarla Bulank Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi al-



tına alınırken, yaralıların hayatı tehlikeye bulunmadığı öğrenildi. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. (İHLAS HABER AJANSI)

Kızılay'dan Boztepe'de İhtiyaç Sahibi Ailelere Gıda Desteği



Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Başkanlığı, sosyal dayanışmayı güçlendirmeye yönelik çalışmaları kapsamında Boztepe ilçesinde ihtiyaç sahibi ailelere gıda kolisi ve konserve kavurma dağıtımını gerçekleştirdi.

Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Başkanlığı, Kırşehir'in Boztepe ilçesinde yürüttüğü yardım çalışmalarını dar gelirli ve ihtiyaç sahibi ailelere destek olmayı sürdürdü.

İlçe genelinde yapılan tespitler doğrultusunda belirlenen ailelere ulaştırılan gıda kolileri ve konserve kavurmlar, vatandaşların temel gıda ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı sağladı.

DAYANIŞMA VE PAYLAŞMA VURGUSU

Gerçekleştirilen yardım çalışmalarına ilişkin açıklamada bulunan Kızılay Kırşehir Şubesi, dayanışma ve paylaşma ruhuna dikkat çekti.

Yapılan açıklamada, "Dayanışma ve paylaşma ruhuyla, gönüllülerimize desteğiyle ihtiyaç sahibi ailelerimizin sofralarına umut olmasına devam ediyoruz. Destek veren tüm gönüllülerimize ve hayırseverlerimize teşekkür ederiz." ifadelerine yer verildi.

GÖNÜLLÜLER SAHADA AKTİF ROL ALDI

Yardım faaliyetlerinin hazırlanması ve dağıtım sü-

recinde Kızılay gönüllüleri aktif görev aldı. Gönüllüler, belirlenen adreslere giderek gıda kolilerini ve konserve kavurmları ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırdı.

Dağıtım sırasında ailelerle biribir ilgilenen gönüllüler, Kızılay'ın sadece yardım ulaştırıcı bir kurum değil, aynı zamanda toplumsal dayanışmanın güçlü bir temsilcisi olduğunu bir kez daha gösterdi.

İHTİYAÇ SAHİPLERİNİN YÜZÜ GÜLDÜ

Boztepe ilçesinde gerçekleştirilen yardım dağıtımını, ihtiyaç sahibi aileler tarafından memnuniyetle karşı-

lan destekten dolayı Türk Kızılay'a ve emeği geçen gönüllülere teşekkür ederek, bu tür yardımların özellikle zor dönemlerde büyük önem taşıdığını ifade etti.

Gıda kolilerinin, ailelerin mutfak ihtiyaçlarına önemli ölçüde katkı sağladığı belirtildi.

SOSYAL YARDIMLAR SÜRECEK

Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Başkanlığı yetkilileri, il genelinde ihtiyaç sahiplerine yönelik yardım çalışmalarının aralıksız devam edeceğini vurguladı. Yapılan açıklamalarda, Kırşehir merkez ve ilçelerinde sosyal yardımların, hayırseverlerin destekleri ve gönüllülerin katkılarıyla sürdürüldüğü ifade edildi.

Özellikle gıda yardımları, afet destekleri ve sosyal

dayanışma projeleriyle toplumun her kesimine ulaşılmasının hedeflendiği kaydedildi.

TOPLUMSAL DAYANIŞMANIN GÜÇLÜ ÖRNEĞİ

Boztepe'de gerçekleştirilen gıda kolisi ve konserve kavurma dağıtımını, Kırşehir'de toplumsal dayanışmanın güçlü bir örneği olarak değerlendirildi.

Türk Kızılay'ın yürüttüğü bu çalışmalar, ihtiyaç sahibi ailelerin yanında olduğunu gösterirken, paylaşma ve yardımlaşma kültürünün yaşatılmasına da katkı sundu.

Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Başkanlığı'nın önümüzdeki süreçte de benzer yardım faaliyetlerini sürdürerek, ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında olmayacağı belirtildi.

(TUĞBA GÜL)

Milli kayakçı Bünyamin Çelik olimpiyat hayaliyle yoğun çalışıyor

8'den Devam

Milli takımda yer alan diğer erkek sporcularla olimpiyatlara gitmek için yarış halinde olan Çelik, Türkiye Kayak Federasyonunun düzenleyeceği 4 aşamalı yarışta en iyi puanı alarak hayali olan olimpiyatlara katılmayı hedefliyor.

Milli sporcu Bünyamin Çelik, AA muhabirine, Kars'ın Sarıkamış ilçesinde 7 yaşında ailesinin götürmesiyle tanıştığı kayakla ulusal ve uluslararası müsabakalarda Türkiye'yi temsil ettiğini söyledi.

Çelik, büyükler kategorisinde olimpiyat takımda yarıştığını ifade ederek, "7 yıldır da olimpiyat takımdayım ve olimpiyatlara hazırlanıyorum. 3 kere Dünya Gençler Şampiyonası'nda, bir kere EYOF'ta temsil



ettim. Balkanlar'da da 3 birinciliğim var. Çok büyük bir yarış olmamasına rağmen birçok ülkenin sporcusunun arasından 3 kere birinci oldum. Şu an amacım olimpiyatlara gidip bayağımızı dalgalandırarak, "7 yıldır da olimpiyat takımdayım ve olimpiyatlara hazırlanıyorum. 3 kere Dünya Gençler Şampiyonası'nda, bir kere EYOF'ta temsil

dile getiren Çelik, şöyle devam etti: "Olimpiyat hayalimi gerçekleştirmek için ailem ve hocalarım çok destek oldu. Şu an olimpiyat yolunda ilerliyoruz. Ailem bu konuda desteğini hiç esirgemedi, kötü kaysam bile hep arkamda durdu. Onların arkamda olması beni güvende hissettiriyor. Olimpiyatlara yaklaşık 1,5 ay kaldı. Türkiye'den bir

erkek, bir kız kotamız var. 4 gün boyunca yarış yapılacak bu 5 kişiyle sınırlı, bunlardan birisi benim. 4 yarışta en iyi sonucu elde eden olimpiyatlara gidecek. Hepsini çocuklukta beri rakipleirim ve kardeşlerim. Çok iyi anlaşırız ama pistte rekabet var, rakibiz. Pistten sonra kardeşiz. İyi olan, hak eden kazanıp gitsin. Açıkçası

kimin gittiği çok önemli değil, asıl amaç orada ülkemizi en iyi şekilde temsil edecek birinin gitmesi."

Çelik, olimpiyatlara gitme ihtimalinin bile kendisini heyecanlandırdığını anlatarak, "Olimpiyatlarda 4 yılda bir yapılıyor, olması bile ayrı heyecan, ayrı bir istek uyandırıyor. Dünyanın en iyileri, yani enlerin olduğu bir yer olacak. Bu organizasyona gidip ülkemizi temsil etmek ailem ve çevrem için de ayrı bir gurur olur. Orada çok büyük sporcularla antrenman yapmak, yarışmak benim için hem çok büyük bir arti hem de ayrı bir heyecan. Tabii ki gitmek, o atmosfere katılmak istiyorum." diye konuştu.

(ANADOLU AJANSI)

GEÇMİŞ VE GELECEK KIRŞEHİR'DE BİR ARAYA GELDİ

8'den Devam
Geçmişten günümüze uzanan yaşam öyküleri, gençlerin merakı ve sorularıyla birleşerek samimi sohbetlere dönüştü. **KUŞAKLAR ARASI İLETİŞİM GÜÇLENDİRİLDİ**

Kırşehir Gençlik Merkezleri ile Sağlık Hizmetleri Topluluğu iş birliğinde gerçekleştirilen etkinliğin temel hedefi; gençler ile büyükler arasındaki iletişimi artırmak, deneyim paylaşımını teşvik etmek ve kuşaklar arası bağları güçlendirmek oldu.

Bu kapsamda dedeler ve torunlar, aynı masada bir araya gelerek hayatın farklı dönemlerine dair duygu ve düşüncelerini paylaşma imkânı buldu. Program süresince büyükler, geçmiş yıllara ait anılarını, yaşadıkları zorlukları ve edindikleri hayat tecrübelerini gençlerle paylaşırken; gençler de eğitim hayatlarına, hayallerine ve gelecek hedeflerine dair sorularıyla sohbetlere renk kattı. Bu etkileşim, kuşaklar arasın-



daki anlayışın artmasına önemli katkı sundu.

DENEYİM PAYLAŞIMI VE DUYGUSAL ANLAR

Etkinlik boyunca anlatılan yaşam hikâyeleri, sadece bir sohbet ortamı oluşturmakla kalmadı; aynı zamanda gençlerin hayata bakış açılarının gelişmesine de katkı sağladı.

Büyüklerin aktardığı deneyimler, gençler için yol gösterici olurken, gençlerin enerjisi ve umut dolu bakışları da büyükler için moral kaynağı oldu. Bu karşılıklı etkileşim, kuşaklar arası bağların doğal bir şekilde güçlenmesini sağladı.

SAGLIK HİZMETLERİ SAĞLIK TOPLULUĞUNDAN ETKİN KATKI

güzel serüvende birlikteyiz." Bu ifadeler, projenin sadece teknik bir çalışma olmadığını, aynı zamanda gençlerin hayallerini destekleyen ve onları motive eden bir yolculuk olarak kurgulandığını ortaya koydu. **ÜRETİM ODAKLI EĞİTİM MODELİ**

"İlk Uçağım" projesiyle birlikte gençlerin, havacılık ve mühendislik alanlarına yönelik ilgilerinin artırılması hedefleniyor. Proje kapsamında gençlerin teknik düşünme becerilerinin geliştirilmesi, problem

çözme yetkinliklerinin artırılması ve üretim odaklı bir bakış açısı kazanmaları amaçlanıyor. Takım çalışmasına dayalı uygulamalarla gençlerin sorumluluk bilinci ve birlikte üretme kültürü destekleniyor. **GENÇLİK MERKEZLERİNDEN GELECEĞE YATIRIM**

Gençlik Merkezinde hayata geçirilen bu proje, gençlerin bilim, teknoloji ve yenilik odaklı alanlarda desteklenmesine yönelik çalışmaların somut bir örneği olarak öne çıkıyor. Kırşehir'de

gençlere yönelik yürütülen bu tür projelerin, geleceğin nitelikli ve donanımlı bireylerinin yetişmesine önemli katkı sağlanması bekleniyor. "İlk Uçağım" projesiyle birlikte Kırşehir'de gençlerin hayalleri gökyüzüne taşınırken, proje sürecinin ilerleyen aşamalarında ortaya çıkacak çalışmalar ve üretilecek modeller şimdiden merak konusu oldu. Projenin, gençlerin kariyer planlamalarına ve bilimsel düşüncelerine katkı sunması hedefleniyor. (TUĞBA GÜL)

Gençlik Merkezinde "İlk Uçağım" Projesiyle Hayaller Kanatlanıyor

8'den Devam "HAYALLERİN KANATLANDIĞI BİR YOLCULUK"

Projeye ilişkin yapılan açıklamada, şu ifadeler yer verildi: "5. Dönem Ünides Projelerimizden Yıldızlar Havacılık Topluluğu'nun 'İlk Uçağım' projesinin tanışma toplantısını gençlerimizle birlikte büyük bir heyecanla gerçekleştirdik. Hayallerin kanatlandığı bu yolculukta, öğrenmeye ve üretmeye hazır gençlerle bir araya gelmek bizler için çok kıymetli. Gökyüzüne uzanan bu

zandı.

Aydın İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Yiğit'i ziyaret eden genç sporcu, Aydın'ı gururlandırırken, Şahin Yılmaz, 3-9 Şubat 2026 tarihleri arasında Bulgaristan'da düzenlenecek Atıcılık Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası'nda ay-yıldızlı forma ile Türkiye'yi temsil edecek. (İHA)

Aydınlı genç atıcı Yılmaz, milli takıma seçildi

8'den Devam

Mersin'in Erdemli ilçesinde düzenlenen seçmelerde U16 kategorisinde mücadele eden Şahin Yılmaz, 409,7 puanla birinci olarak önemli bir rekora imza attı.

Gösterdiği performansla dikkatleri üzerine çeken başarılı sporcu, bu dereceyle millî takım kadrosuna girmeye hak ka-

zandı.

Aydın İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Yiğit'i ziyaret eden genç sporcu, Aydın'ı gururlandırırken, Şahin Yılmaz, 3-9 Şubat 2026 tarihleri arasında Bulgaristan'da düzenlenecek Atıcılık Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası'nda ay-yıldızlı forma ile Türkiye'yi temsil edecek. (İHA)

"EMNİYET KEMERİ HAYAT STANDARDIDIR"

Güneş Ofset
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.

GAZETECİLİK	ETİKET
KARTVİZİT	AFIŞ-INSERT-KAŞE
BROŞÜR	PROMOSYON
EL İLANI	ÖZEL KUTU
DERGİ	OTO PASPAS
KATALOG	ANTETLİ KAĞIT
BLOKNOT	DÜĞÜN DAVETİYESİ

+90 386 213 10 55 Ahi Çarşısı Zemin Kat
+90 541 213 10 55 No:41 KIRŞEHİR

Yeşil Yurt
Günlük Siyasi Gazete

GAZETE İLANLARINIZDA HİZMETİNİZDEYİZ!

www.kirsehirmemleket.com.tr
www.yesilyurt.com.tr



GEÇMİŞ VE GELECEK KIRŞEHİR'DE BİR ARAYA GELDİ



Kırşehir'de kuşaklar arası iletişimi güçlendirmeyi amaçlayan "Dede-Torun Buluşması" etkinliği, üniversite gençliği ile büyükleri aynı masa etrafında bir araya getirerek anlamlı ve duygulu anlara sahne oldu.

Gençler ile büyüklerin yüz yüze iletişim kurmasına imkân tanıyan program, geçmişin deneyimleri ile geleceğin heyecanını buluşturan özel bir etkinlik olarak dikkat çekti.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi

Genç Ofis'te düzenlenen etkinlikte; üniversite öğrencileri, gençler ve büyükler yoğun ilgi gösterdi. Program boyunca kuşaklar arasında kurulan sıcak diyaloglar, katılımcılara hem duygusal hem de öğretici anlar yaşattı. **7de**



Aydınlı genç atıcı Yılmaz, milli takıma seçildi

Aydın İncirliova Spor Lisesi öğrencisi Şahin Yılmaz, Atıcılık Havalı Silahlar Milli Takım Seçmeleri'nde 409,7 puanla rekor kırarak milli takım kadrosuna adını yazdırdı.

Aydın İncirliova Spor Lisesi 10. sınıf öğrencisi Şahin Yılmaz, Atıcılık Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası Milli Takım Seçmeleri'nde elde ettiği üstün başarıyla milli takıma seçildi. **7de**

Milli kayakçı Bünyamin Çelik olimpiyat hayaliyle yoğun çalışıyor



antrenman yapan 23 yaşındaki milli sporcu, küçük yaşta başladığı bu sporda katıldığı birçok ulusal müsabakada dereceler elde ederek gelecek vaat eden sporcular arasına girmeyi başardı.

Çelik, 13 yaşında alp disiplini branşında milli takıma seçilerek uluslararası müsabakalarda Türkiye'yi temsil etmeye başlarken, ardından büyüklerde Avrupa Gençlik Olimpik Festivali ve dünya şampiyonalarına katıldı.

Balkan şampiyonalarına da katılarak birincilikler kazanan Çelik, Erzurum'da TOHM sporcusu olarak İtalya'da düzenlenecek 25. Kış Olimpiyat Oyunları'na gitmek için yoğun tempoyla çalışıyor. **Devamı 7de**

Ailesinin desteğiyle 7 yaşında başladığı kayak sporuyla alp disiplini branşında ulusal ve uluslararası birçok yarışa katılan milli kayakçı Bünyamin Çelik, seçmelerden başarılı olup ilk kez Palandöken Kayak Merkezi'nde katılacağı olimpiyatlara gitmenin hayalini yaşıyor.



Gençlik Merkezinde "İlk Uçağım" Projesiyle Hayaller Kanatlanıyor

Kırşehir'de gençlerin bilim ve teknolojiye olan ilgisini artırmayı hedefleyen yeni bir proje daha hayata geçirildi.

Gençlik Merkezinde başlatılan "İlk Uçağım" projesi, havacılığa ilgi duyan gençleri aynı hedef etrafında bir araya getirerek dikkat çekici bir başlangıç yaptı.

Proje, gençlerin hem teorik bilgi edinmelerini hem de uygulamalı çalışmalarla üretim sürecine doğrudan katılmalarını amaçlıyor. Kırşehir



ilgi, havacılık alanına yönelik merakın ve heyecanın Kırşehir'de giderek arttığını ortaya koydu.

Toplantı süresince gençlere, proje boyunca alınacakları eğitimler, yapılacak uygulamalar ve hedeflenen kazanımlar hakkında bilgi verildi.

Gençlerin, proje sonunda havacılığın temel prensipleri hakkında bilgi sahibi olmalarının yanı sıra, ekip çalışması ve üretim süreçlerine dair önemli deneyimler elde etmeleri hedefleniyor. **Devamı 7de**

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Gençlik Merkezi bünyesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, gençlere yönelik yenilikçi ve vizyoner projelere bir yenisi daha eklenmiş oldu.

5. Dönem Ünides Projeleri kapsamında, Yıldızlar Havacılık Topluluğu tarafından hazırlanan "İlk Uçağım" projesinin tanışma toplantısı, gençlerin yoğun katılımı ve ilgisine gerçekleştirildi. **TANIŞMA TOPLANTISI YOĞUN İLGİ GÖRDÜ**

Proje kapsamında düzenlenen tanışma toplantısında, havacılığa ilgi duyan gençler aynı ortamda buluştu.

Toplantıda projenin amacı, kapsamı ve uygulama süreci hakkında detaylı bilgilendirme yapılırken, gençlerin soruları ve fikirleriyle interaktif bir ortam oluştu.

Katılımcıların projeye gösterdiği

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Gençlik Merkezi bünyesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, gençlere yönelik yenilikçi ve vizyoner projelere bir yenisi daha eklenmiş oldu.

5. Dönem Ünides Projeleri kapsamında, Yıldızlar Havacılık Topluluğu tarafından hazırlanan "İlk Uçağım" projesinin tanışma toplantısı, gençlerin yoğun katılımı ve ilgisine gerçekleştirildi. **TANIŞMA TOPLANTISI YOĞUN İLGİ GÖRDÜ**

Proje kapsamında düzenlenen tanışma toplantısında, havacılığa ilgi duyan gençler aynı ortamda buluştu.

Toplantıda projenin amacı, kapsamı ve uygulama süreci hakkında detaylı bilgilendirme yapılırken, gençlerin soruları ve fikirleriyle interaktif bir ortam oluştu.

Katılımcıların projeye gösterdiği

Gençlerin, proje sonunda havacılığın temel prensipleri hakkında bilgi sahibi olmalarının yanı sıra, ekip çalışması ve üretim süreçlerine dair önemli deneyimler elde etmeleri hedefleniyor. **Devamı 7de**

GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI
BAMBAŞKA BİR DENEYİM
0 (543) 970 03 97